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¡Descárgalo!

¡Compártelo!

Este verano refresca tu hogar
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Este verano refresca tu hogar



Ventilación

Ventiladores de sobremesa

	▲Ventilador de pared

45W
Ø40cm
3 velocidades
Interruptor tirador
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 2900m3/h

Ref. 33915

	▲Ventilador de pared

45W
Ø40cm
3 velocidades
Mando a distancia
Interruptor tirador
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 2900m3/h

Ref. 33916

	▲Ventilador de pinza

15W
Ø15cm
2 velocidades
Caudal 574,8m3/h

Ref. 33961

	▲Ventilador de sobremesa 

60W
Ø40cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3540m3/h

Ref. 33972

	◀Ventilador de sobremesa

Disponible en 3 tamaños
Cabezal ajustable/oscilante

25W - Ø23cm - 2 vel. Ref. 33962  
35W - Ø30cm - 3 vel. Ref. 33963  
45W - Ø40cm - 3 vel. Ref. 33964 

	▲Ventilador de sobremesa

45W
Ø30cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3588,6m3/h

Ref. 33949

Ventiladores de pared

	▲Ventilador recargable

4,5W
3 velocidades
Recargable USB
Incluye cargador
Ø10,6cm
Autonomía hasta 5h

Ref. 33904
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	◀Ventilador de pie

45W
Ø40cm
Altura regulable 105-125 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3000 m3/h

Ref. 33500

	◀Ventilador de pie

45W
Ø40cm
Altura regulable 110-130 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal aire 3000m3/h

Ref. 33510

	◀Ventilador de pie

50W
Ø40cm
Altura regulable 110-130 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3000m3/h

Ref. 33910

	◀Ventilador pie

60W
Ø40cm
Altura regulable 90-116cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal aire 3540m3/h

Ref. 33973

	◀Ventilador de pie

45W
Ø40cm
Altura regulable 110-130cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/orientable
Caudal 3000m3/h

Ref. 33945

	◀Ventilador de pie

60W
Ø40cm
Altura regulable 110-130 cm
3 velocidades
Mando a distancia
Temporizador 7,5 h
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 4200m3/h

Ref. 33967

	◀Ventilador industrial de pie

120W
Ø50cm
Altura regulable 118-148cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 6660m3/h

Ref. 33939

Ventiladores de pie

Industrial

	◀Ventilador industrial

180W
Ø60cm
3 velocidades
Altura regulable 117-156cm
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 10.320m3/h

Ref. 33918

Industrial

¡¡Este año tómate la calor 
con otro aire!!

	▲Ventilador de pared

45W
Ø40cm
3 velocidades
Mando a distancia
Interruptor tirador
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 2900m3/h

Ref. 33916

	▲Ventilador de sobremesa 

60W
Ø40cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3540m3/h

Ref. 33972
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	▲Ventilador de techo

Modelo Chukotka
Madera/blanco
28W
Ø132cm
5 velocidades
Mando a distancia
Luz led 22W - 1540 lúmens
Tonalidad regulable 2700K o 4000K
Caudal 9170m3/h

Ref. 33809

	▲Ventilador de techo

Modelo mini industrial
60W
Ø120cm
5 velocidades
Control de pared
Caudal de aire 7045m3/h

Ref. 33982

	▲Ventilador de techo

Modelo Báltico
50W
Ø102cm
Aspas reversibles blanco/haya
3 velocidades
Interruptor tirador
Caudal 4381m3/h

Ref. 33802

	▲Ventilador de techo

Modelo Caspio
60W
Ø132cm
Mando a distancia
Portalámparas: 2xE27
(Bombillas no incluidas)
Caudal 7218m3/h

Blanco Ref. 33806 
Plateado/níquel (reversibles) Ref. 33807

	▲Ventilador de techo

Modelo Caribe
50W
Ø102cm
3 velocidades
Interruptor tirador identificativo
Caudal 4381m3/h
Portalámparas: 1xE27
(bombilla no incluida)

Blanco Ref. 33800 
Plateado/negro (reversibles) Ref. 33801

	◀Ventilador de techo

Modelo Egeo
60W
Ø122cm
3 velocidades
Mando a distancia
Caudal 6961m3/h
Portalámparas: 2xE14
(Bombillas no inlcuidas)
Interruptor tirador

Blanco Ref. 33803 
Plateado/níquel (reversibles) Ref. 33804

Ventiladores de techo

Ventiladores de techo con luz led

	▲Ventilador de techo

Modelo Atlas
Ø48,5cm / Ø106cm
Mando a distancia
Luz led 45+35W - 4.500 lúmens
Tonalidad regulable 
3000K/4000K/5500K

Níquel Ref. 93544 
Negro Ref. 93545 
Oro ref. 93546 
Blanco Ref. 93547

	▲Ventilador techo 

Modelo Ártico
Ø120cm
Luz led 24W - 2160 lúmens
6 Velocidades
Mando a distáncia
Temperatura luz seleccionable: 3.000K, 
4.000K o 6.500K

Ref. 33817

	◀Ventilador techo

Modelo Kattegat
Ø112cm
Luz led 18W - 1620 lúmens
6 Velocidades
Mando a distáncia
Temperatura luz seleccionable: 3.000K, 
4.000K o 6.500K

Ref. 33815
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	◀Ventilador de techo

Modelo Aral
50W
Ø 76cm
6 velocidades
Interruptor tirador
Caudal 4409m3/h
Portalámparas: 1xE14
(Bombilla no incluida)

Wengué/níquel satinado Ref. 33984 
Blanco Ref. 33985

	◀Ventilador de techo

Modelo Adriático
60W
Ø132cm - Aspas reversibles
3 velocidades - Mando a distancia
Caudal 7.218m3/h
Portalámparas: 2xE14
(Bombillas no inlcuidas)

Blanco/plateado Ref. 33988  
wengué/negro Ref. 33989 

	◀Ventilador de techo

Modelo industrial
60W - Ø 140 cm
5 velocidades
Control de pared
Caudal 7474m3/h

Ref. 33981

	◀Ventilador techo

Modelo Java
60W - Mando a distancia
Aspas 62cm
Caudal 6.972m3/h
Blanco

Ref. 33986

	◀Ventilador de techo

Modelo Savu
60W
3 velocidades
Mando a distancia
Aspas 52cm
Caudal 6.972m3/h
Cromado mate

Ref. 33987

	◀Solufix Fischer

Kit con tornillería 
enfocada al montaje de 
lámparas y ventiladores 
de techo

Ref. 17877

	◀Pack 3 bombillas esféricas led E27

5W - 400lm

Luz cálida 3200K Ref. 98201 
Luz fría 6400K Ref. 98203

	◀Pack 3 bombillas esféricas led E14

5W - 400lm

Luz cálida 3200K Ref. 98200 
Luz fría 6400K Ref. 98202

No olvides el kit de tornillería 
especial para montaje de lámparas y 
ventiladores de techo ni las bombillas 
adecuadas para tu nuevo ventilador
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	◀Ventilador box fan

45W
Ø30,5cm
3 velocidades
Caudal de aire 1920m3/h
Programador 1-60 minutos

Ref. 33951

	◀Ventilador 2 en 1

apto para suelo y pared
50W
Ø18cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 793m3/h

Ref. 33953

	◀Ventilador de torre

60W
3 velocidades
Caudal aire 1800m3/h
mando a distancia 
4 funciones programables
Oscilante

Ref. 33504

	◀Ventilador de torre

45W
3 velocidades
Oscilante
Caudal aire 1920m3

Ref. 33952

	◀Ventilador a pilas 
	 “Funny colors”

Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 33978

	◀Ventilador de agua nebulizada

Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)
Diversos colores

Ref. 33979

Ventiladores de suelo

	◀Ventilador de torre

40W 
Altura 111cm
3 velocidades
Funciones programables
Mando a distancia
Oscilante
Caudal 2.202m3/h

Ref. 33955

	▲Mini ventilador industrial

15W
Ø10cm
Caudal 525m3/h

Ref. 33930

	▲Ventilador industrial oscilante

Varios tamaños
3 velocidades
Cabezal ajustable
Programador 1-180 minutos

45W - Ø35cm - 2280m3/h Ref. 33946  
60W - Ø40cm - 3000m3/h Ref. 33947  
70W - Ø45cm - 3960m3/h Ref. 33948 

	▲Ventilador industrial

3 velocidades

45W - Ø30cm - 1860m3/h Ref. 33934  
110W - Ø45cm - 5340m3/h Ref. 33935  
130W - Ø50cm - 6660m3/h Ref. 33936 

	▲Ventilador industrial

180W
Ø60cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 7500m3/h
Con ruedas

Ref. 33933

Ventiladores de suelo industriales

Ventiladores mini
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	◀Ventilador nebulizador

80W
Ø30cm
200ml/h
3 velocidades
Caudal aire 2000 m3/h
Mando a distancia
Programador 8 h
Funciona con agua destilada
Capacidad deposito 1,6 litros

Ref. 33515

Video demo

	◀Ventilador de torre

40W 
Altura 111cm
3 velocidades
Funciones programables
Mando a distancia
Oscilante
Caudal 2.202m3/h

Ref. 33955

	▲Ventilador industrial

180W
Ø60cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 7500m3/h
Con ruedas

Ref. 33933

Climatizadores

	◀Aire acondicionado portátil

7000btu/hora
800W
Incluye función ventilador y 
deshumidificador
Humedad 0,8l/h
Volumen de aire 300m3/h
Ideal para salas de 10-16m2

Con mando a distancia

Ref. 07255

	◀Aire acondicionado portátil

9000btu/hora
1.000W
Incluye función ventilador y 
deshumidificador
Humedad 1,2l/h
Volumen de aire 320m3/h
Ideal para salas de 12-18m2

Con mando a distancia

Ref. 07256

	◀Climatizador por agua

3500ml
80W
3 en 1 
Refrigerador, purificador 
y humidificador
3 posiciones de velocidad del aire

Ref. 90547
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Jardín y ocio

	◀Piscina de 2 aros

2 cámaras de aire
262x175x56cm

Ref. 90346

	◀Piscina 3 aros

Diversos colores
Ø114x25cm
101 litros

Ref. 81101

	◀Piscina rectangular

Pool frame
Estructura tubular de acero
y lona de PVC reforzado
259x170x61cm
2.300 litros

Ref. 81163

	◀Piscina rectangular

Pool frame
Estructura tubular de acero
y lona de PVC reforzado
400x211x81cm
5.700 litros

Ref. 81162

	▲Piscina redonda

Ø183x51cm
940 litros

Ref. 90348

	▲Piscina redonda

Ø305x76cm
3.200 litros
Incluye depuradora 1.249l/h

Ref. 81042
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	◀Termómetro de piscina

+50°C  -11°C

Ref. 81019

Depuradoras y filtros

Limpieza y mantenimiento

	◀Filtro de cartucho

Tipo I (pack 2u.) Ref. 81165  
Tipo II (pack 2u.) Ref. 81015  
Tipo III Ref. 81041 

	◀Depuradora 
	 de cartucho

1.249 litros/hora

Ref. 81166

	▲Piscina redonda

Ø183x51cm
940 litros

Ref. 90348

	▲Cepillo piscina 
	 para bordes

43cm

Ref. 81021

	▲ Limpiafondos manual

Ref. 81008

	▲Pértiga telescópica

Ø41mm
3 sectores
1,3m a 3m

Ref. 81002

	▲Recogehojas de fondo

Ref. 81003

	▲Recogehojas de superficie

Ref. 81000
	▲Manguera autoflotante

Ø38mm - 1,5

10m Ref. 81017  
20m Ref. 81018 

	▲Recogehojas con 
	 pértiga extensible

Ref. 81025

	▲Cepillo de piscina

26cm

Ref. 81001

	▲ Limpiafondos aluminio 
	 premium

44,5cm

Ref. 81022

	◀Kit de reparación 
	 para piscinas

Incluye:
Papel de lija
4 parches
Pegamento.

Ref. 81100

No te quedes sin verano 
por un pinchazo

	◀Tiras reactivas 
	 test cloro y pH

Envase 50 tiras

Ref. 81011

	▲Kit tester para piscinas

Ref. 81020

	▲Robot limpiafondos

Superficie de filtración: 70m²
Diferentes programas
Ciclos de funcionamiento de 1, 2 o 3h

Ref. 81716

	▲Robot limpieza piscinas Dolphin XT2

Limpia fondo de la piscina y paredes
1 ciclo de limpieza de 3 horas
No requiere conexiones a los sistemas de la piscina

Ref. 81726

Jardín
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	▲Algicida concentrado

Especial piscinas de electrólisis 
salina
Líquido de acción rápida y 
duradera, capaz de evitar la 
formación y desarrollo de algas 
en la piscina durante más tiempo
5 litros

Ref. 81715

	▲Cloro de choque granulado 
	 mini piscinas

Producto de acción rápida, ideal 
para hacer el primer tratamiento 
del agua y recuperar aguas 
deterioradas o turbias
Envase 1Kg

Ref. 81713

	▲Cloro 5 acciones 
	 mini piscinas

Tabletas 20g
Acción desinfectante, 
clarificante y algicida
Ideal para el mantenimiento 
completo del agua de la piscina
Envase 1Kg

Ref. 81712

	▲Cloro de choque granulado

Producto de acción rápida, ideal 
para hacer el primer tratamiento 
del agua y recuperar aguas 
deterioradas o turbias
Envase 5Kg

Ref. 81701

	▲Cloro granulado

Granulado de disolución lenta
Especial para tratamientos de 
mantenimiento y desinfección 
del agua de la piscina
Envase 5Kg

Ref. 81702

	▲Cloro 5 acciones

Tabletas 200g
Acción desinfectante, 
clarificante y algicida. Ideal para 
el mantenimiento completo del 
agua de la piscina
Envase 5Kg

Ref. 81700

	▲Cloro 10 acciones

Tableta bicapa de 200g
Acción desinfectante, anticalcárea, 
algicida, clarificante, floculante, 
abrillantador, bactericida, choque, 
mantenedor de pH y estabilizador.
5Kg

Ref. 81708

	▲Floculante líquido

Agrupa las partículas en 
suspensión para su posterior 
eliminación en el filtrado, 
consiguiendo una agua 
cristalina. Al ser líquido su 
disolución y acción es inmediata.
5 litros

Ref. 81704

	▲Regulador líquido de pH

Producto especialmente 
formulado para regular el pH 
del agua de la piscina. Para un 
óptimo rendimiento del cloro, 
el pH debe estar situado entre 
7,2-8,0
5 litros

Incrementador Ref. 81705 
Reductor Ref. 81706

	▲Algicida larga duración

Efecto abrillantador
Líquido de acción rápida y 
duradera, capaz de evitar la 
formación y desarrollo de algas 
en la piscina durante más tiempo
5 litros

Ref. 81703

	▲Dispensador de químicos 
	 flotante

Especial granulado o pastillas

Pequeño Ø13cm Ref. 81010  
Grande Ø22cm Ref. 81013 

	▲Blue clear super clarificante

Producto muy concentrado, es un 
potente clarificante que con poca 
cantidad consigue excelentes 
resultados. Elimina con rapidez las 
partículas en suspensión y deja un 
agua totalmente cristalina
1 litro

Ref. 81714

*Sólo disponible en península y Baleares

Tratamiento del agua*
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	▲Blue clear super clarificante

Producto muy concentrado, es un 
potente clarificante que con poca 
cantidad consigue excelentes 
resultados. Elimina con rapidez las 
partículas en suspensión y deja un 
agua totalmente cristalina
1 litro

Ref. 81714

Iluminación piscinas

	▲Bombilla led PAR56 para piscina

15W - 1300lm
Luz fría - 6500K
12V
Conexión IP68

Ref. 97900

	▲Bombilla led PAR56 para piscina

15W - 1300lm
Luz azul
12V
Conexión IP68

Ref. 97901

	▲Bombilla led PAR56 para piscina

9W - 500lm
RGB multicolo
Con mando a distancia
15 funciones
12V
Conexión IP68

Ref. 97902

	▲Bombilla halógena PAR56 
	 para piscina

300W
12V

Ref. 35205

	◀Flotador infantil

Diversos modelos

Ref. 81142

	▲Flotador rueda

Ø91cm

Ref. 81201

Hinchables

	▲Flotador para bebé

Ø70cm

Ref. 81126

	▲Pelota saltarina

Varios diseños y colores
Ø55cm

Ref. 81117

	▲Flotador Disney Cars

Ø51cm

Ref. 81113

	▲Hinchable infantil

Varios modelos
115cm aprox.

Ref. 81810

	▲Piscina para bebés

Modelo arco iris
142x119x84cm,
82 litros

Ref. 81125

	◀Piscina infantil 2 aros

Diversos modelos
Ø61x15cm

Ref. 81808

	◀Rampa deslizante con agua

71x480cm

Ref. 81107

Jardín
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	▲Colchoneta

183 x 69cm
Diversos estampados

Ref. 81143

	▲Colchoneta

Modelo arcoiris
183 x 69cm

Ref. 81149

	▲Flotador delfín

175cm

Ref. 81127

	▲Colchoneta

175 x 84cm
Diversos estampados

Ref. 81147

	▲Colchoneta 
	 margarita rosa

142 x 142cm

Ref. 81148

	▲Colchoneta pez manta

188x145cm

Ref. 81807

	◀Flotador unicornio

101x140x97cm

Ref. 81116

	▲Colchoneta

183x69cm
Diversos colores

Ref. 81200

	▲Colchonete porción pizza

175x145cm

Ref. 81806

	▲Bomba de aire de pie

5 litros
Incluye dos boquillas

Ref. 99509

	◀Flotador chaleco 
	 salvavidas

Color naranja

Ref. 81114

	◀Manguitos rojos

Doble cámara de aire
Para niños de 6 a 12 años

Ref. 81006

	▲Piscina infantil hinchable

Modelo Ocean play center
249x191x109cm

Ref. 8114412



	◀Silla de playa plegable

Color blanco
Resina plastica

Ref. 75333

	◀Estaca para sombrilla

Varios colores

Ref. 81901

	▲Sombrilla de playa

Ø160cm
Repelente al agua
Diversos colores

Ref. 83808

	▲Paravientos de playa

Diversos colores
145x100x80cm.

Ref. 73791

	▲Sombrilla de playa

Ø152cm
Diversos colores

Ref. 81912

	▲Sombrilla de playa

Modelo hojas
Ø200cm

Ref. 81189

	▲Sombrilla de playa

Ø160cm
Diversos colores

Ref. 81191

Especial playa
Sombrillas

Sillas y tumbonas

	◀Esterilla clásica playa

180x60cm

Ref. 73702

	▲Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73726 	▲Tumbona 2 en 1

Diversos colores
178x60x75cm

Ref. 73695

	▲Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73721

	◀Sombrilla de playa

Modelo Mediterráneo
Ø145cm

Ref. 81921

	▲Sombrilla de playa

Modelo Animal Print
Ø200cm
Varios estampados

Ref. 81194

	▲Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73720

Jardín
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	▲Parasol para el coche

Cartón
125x62cm

Ref. 05852

	▲Gafas de sol enrollables

Montura plegable y patillas flexibles
Pare llevar en la muñeca o la bici 
cuando no las utilizas

Ref. 90866

	▲Gorro de piscina

Poliamida
Diversos colores

Ref. 90576

	▲Cenicero de playa

Cono con tapa
Diversos colores

Ref. 90909

Complementos

Toallas

	▲Toalla de playa Benetton

160x90cm
100% algodón

Azul Ref. 68326 
Verde Ref. 68327 
Amarillo Ref. 68328 
Rojo Ref. 68329

	▲Toalla de playa Benetton

160x90cm
100% algodón

Azul Ref. 68334 
Amarillo Ref. 68335 
Rojo Ref. 68336

	▲Toalla de playa Benetton

140x70cm
100% algodón

Rojo Ref. 68337 
Azul Ref. 68338 
Verde Ref. 68339

	▲Bolsa isotérmica

20 litros
Diversos colores

Ref. 81224

	▲Bolsa isotérmica

12 litros
Diversos colores

Ref. 81226

	▲Bolsa de playa 
	 con enfriador

Diversos colores

Ref. 81225

Disponemos de multitud de artículos para que tu día en la playa 
sea cómodo y absolutamente espectacular. 

Consulta en tu tienda habitual. ¡Te sorprenderás!

	▲Enfriadores 
	 para neveras

Pack de 2 unidades
200cl

Ref. 73751

	▲Nevera

10l - 31x20x26cm Ref. 73698  
18l - 39x38x20cm Ref. 73685  
24l - 39x39x24cm Ref. 73705  
30l - 39x29,5x39cm Ref. 73697 

	◀Gorra

Color negro
Ribete blanco

Ref. 05800
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	▲Toalla de playa Benetton

140x70cm
100% algodón

Rojo Ref. 68337 
Azul Ref. 68338 
Verde Ref. 68339

	▲Tabla paddle surf hinchable

Incluye remo, inflador y bolsa
285x71x10cm

Ref. 90506

	▲Tabla paddle surf hinchable

Incluye remo, inflador y bolsa
320x76x15cm

Ref. 90507

	▲Set infantil playa/jardinería

Incluye 3 herramientas 
y regadora

Ref. 81029

	◀Set infantil playa/jardinería

Incluye 3 herramientas, 
regadora y bolsa 
Varios colores

Ref. 81141

	◀Carro plegable

107x79x54cm
Peso maximo 70Kg

Ref. 90922

	▲Set snorkel

Gafas y tubo
+8 años

Ref. 81026

	◀Set cubo infantil

5 accesorios:
Cubo de 17cm
2 herramientas
Molde
Criba

Ref. 81027

	▲Set snorkel infantil 

Diversos colores

Ref. 81823

	◀Set de palas de playa

Incluye pelota
Diversos modelos

Ref. 81028

Ocio y entretenimiento

	▲Balón de playa inflable

Azul y blanco
Ø28cm

Ref. 05856

	◀Set de palas de playa

Incluye pelota
Diversos modelos

Ref. 81219

Jardín
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	▲Goma de resistencia en forma de 8

Forma de 8 Ref. 99631  
Lineal Ref. 99632 

	▲Camiseta deportiva

Transpirable
100% poliéster

Tallas S a XXL

	◀Soporte para hacer flexiones

Varios colores

Ref. 99635

	▲Corrector de espalda

Ideal para corregir malos hábitos 
posturales y mantenerse erguido 
con la postura correcta.

Ref. 90824

	▲Mini pistola de relajación muscular

Masaje por percusión (movimientos 
constantes) que favorece la 
relajación y recuperación muscular. 
Resulta de gran ayuda tras 
una sesión deportiva intensa 
(musculación, running, etc.)

Ref. 07248

	▲Barra para dominadas

Ref. 99648

	▲Banda de resistencia

Ref. 99634

	◀Rodillo 
	 para abdominales

Ref. 99638

	▲Chaleco deportivo con efecto sauna

Diseñado para potenciar al máximo 
los resultados del ejercicio físico, ya 
que aumenta la temperatura corporal 
y la sudoración, favoreciendo la 
eliminación de grasa y toxinas

Ref. 90877

	▲Anillo de pilates

Ø39cm

Ref. 99643

	▲Faja reductora deportiva

Efecto sauna
Aumenta el calor corporal 
favoreciendo la sudoración, 
ayudando a eliminar la retención de 
líquidos y mejora la postura durante 
la práctica deportiva

Velcro Ref. 90876  
Cremallera Ref. 90875 

	▲Arnés reflectante con led 
	 para deportistas

Ideal para running, ciclismo, etc y 
otras actividades nocturnas con 
mayor seguridad
totalmente ajustable
Funciona con 2 pilas CR2032 
(incluidas)
4 luces delante + 4 luces detràs

Ref. 36093

	▲ Linterna led trasera 
	 para bicicleta

Ideal como luz de seguridad
recargable
Ajustable con velcro
Diversos modos de luz

Ref. 36094

Deporte y salud
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	◀Cono de entrenamiento

Pack de 10 unidades

Ref. 99649

	▲Mini portería

Plegable
90 x 59 x 61cm

Ref. 99646

	◀Pesa rusa 2kg

Ref. 99640

	▲Balón fútbol

Ø23cm
Diversos colores

Ref. 90460

	▲Mancuerna 1kg

1Kg Ref. 99636  
3Kg Ref. 99637 

	▲Barra para dominadas

Ref. 99648

	◀Rodillo 
	 para abdominales

Ref. 99638

	▲Esterilla de yoga y fitness

190x58x1,5cm

Ref. 99642

	▲ Juego de mancuernas extensible

Set de 19 piezas
4 Discos de 2Kg
4 discos de 1,5Kg
4 discos de 1,25Kg

Ref. 99641

	◀Cuerda de saltar

Ajustable
Hasta 3,35m

Ref. 99633

	▲Alfombrilla goma eva 
	 tipo puzzle

Pack de 6 piezas
Piezas de 40x40cm
Espesor: 1cm

Ref. 99914

	◀Planeador

Porexpan
Diversos colores
47x39x12cm

Ref. 90859

	▲Patinete de tres ruedas

Ref. 99651

	◀Skateboard

57,2cm
Diversos colores

Ref. 99650

	◀Set de voley playa

Incluye:
Red de 609x220cm
Postes y anclajes
Pelota
Inflador

Ref. 99644

	◀Ping pong

Set de 4 piezas
2 palas + 2 pelotas

Ref. 90343

	◀Petanca

Set de 3 bolas metálicas
Con funda de transporte

Ref. 90114

	▲Pelota voleyball

Diversos colores

Ref. 90474

Jardín
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Riego

	▲Kit manguera jardín

PVC 3 capas
Antirayos UVA - Antialgas
Antitorsión - Flexible
Accesorios:

1 lanza de riego regulable
2 conectores de enchufe rápido
1 enchufe rápido

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74060  
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74062  
Ø19mm - 3/4” - 15m Ref. 74064  
Ø19mm - 3/4” - 25m Ref. 74065 

	▲Kit manguera jardín

PVC 3 capas
Antirayos UVA - Antialgas
Antitorsión - Flexible
Accesorios:

1 lanza de riego regulable
2 conectores de enchufe rápido
1 enchufe rápido

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74098  
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74099 

	▲Kit manguera jardín

Basic line 
PVC 3 capas
Accesorios:

1 lanza de riego regulable
2 conectores de enchufe rápido
1 enchufe rápido

Ø15mm - 5/8” - 10m Ref. 74068  
Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74066  
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74067 

	▲Manguera jardín

PVC 3 capas
Alta resistencia
Antirayos UVA - Antialgas
Antitorsión - Flexible

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74107  
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74108 

Profesional

	▲Enchufe rápido hembra

3/4” Ref. 74400  
1/2” Ref. 74401  
1” Ref. 74402 

	▲Conector rápido

13mm 1/2" Ref. 74450  
19mm 3/4” Ref. 74455 

	▲Manguito empalme

13mm 1/2" Ref. 74480  
19mm 3/4” Ref. 74481 

	▲Enchufe rápido derivación “Y”

Ref. 74431

	◀ Lanza de riego

Regulable
Con enchufe rápido

Ref. 74550

	◀Pistola de riego

Regulable

Ref. 74602

	◀Aspersor sectorial

Con estaca
20-360º
Hasta 400m2

Ref. 74650

	◀ Lanza de riego

Regulable
Con abrazadera

13-15mm (1/2”-5/8”) 
Ref. 74552 

15-19mm (5/8”-3/4”) 
Ref. 74553 

	◀Pistola pulverizadora

Regulable

Ref. 74601

	◀Aspersor oscilante

Regulable
Hasta 250m2

Ref. 74689

Disponemos de todo tipo de accesorios para que 
riegues tu jardín de forma cómoda y sin esfuerzo. 

Pregunta en tu tienda habitual.18



	▲Protector de asiento de coche

135x145cm

Ref. 90276

	▲Pipetas repelentes 
	 de insectos

1,8ml
Repelen pulgas, 
garrapatas y mosquitos

Ref. 06282

	▲ Insecticida entorno 
	 de perros

500ml
Para el control de 
pulgas y garrapatas

Ref. 06856

	▲Transportín Travel

Puerta metálica
Cierre de seguridad
Cunmple normativa IATA
48x32x31cm

Ref. 06930

	◀Bebedero tolva Nuvola Plus

11 litros
Botella transparente para visualizar 
nivelk de agua

Ref. 06956

	◀Piscina para perros

Estructura reforzada
120x30cm

Ref. 07029

	▲Collar antiparásitos

Para el control de pulgas, 
garrapatas y mosquitos
No contiene repelentes de 
origen sintético

Para perros Ref. 06853 
Para gatos Ref. 06854

	▲Champú repelente de insectos

250ml
Gran eficacia contra los parasitos 
externos de perros y gatos

250ml Ref. 06858  
1 litro Ref. 06857 

	▲Alfombrilla refrescante 
	 Cool Mat Gel

Coplor azul

50x40cm Ref. 07001  
50x90cm Ref. 07002 

	◀Caseta Eco

100% material reciclado
Doble rejilla de ventilación

Mini 60x50x41cm Ref. 06910  
Grande 99x70x75cm Ref. 06929 

	◀Collar led Petlux para mascotas

Luz anaranjada
3 modos de iluminación
Recargable
Incluye cable de carga USB

Ref. 90830

	◀Biscozoo

500g
Snacks para perros

Ref. 07048

	▲Pulverizador insecticida

250cc

Ref. 06855

	◀Transportín pegaso

46x31x32cm
Diversos colores
Para animales hasta 6Kg

Ref. 06881

	▲Plato de viaje

Silicona
Diversos colores
500ml

Ref. 06912 	◀Adaptador-cinturón seguridad

Fabricado con nylon de gran calidad
Resistente y regulable

Ref. 06911

Mascotas

	▲Manguito empalme

13mm 1/2" Ref. 74480  
19mm 3/4” Ref. 74481 

	◀Pistola de riego

Regulable

Ref. 74602

	◀Pistola pulverizadora

Regulable

Ref. 74601

Jardín
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	◀Escobilla y soporte

Ø13cm x 37,5cm

Ref. 77461

	◀Cepillo limpiapersianas

Cepillo + recogedor

Ref. 77454

	◀Escoba mijo 4 cordones

33x6x14,2cm
Con palo universal 1,40m

Ref. 77464

	▲Cepillo todo uso

Plástico inyectado

Ref. 77439

	▲ Limpia cristales

22x24cm

Ref. 77350

Limpieza

	▲Bayeta amarilla 
	 Suave Ultra Fresh

Ref. 77617

	▲Fregona premium 2 en 1 
	 Vileda

Apto tanto para palos 
monoclic como universales

Ref. 77669

	◀Set Turbo (easywring & clean) 
	 Vileda

Permite limpiar el suelo de una 
forma rápida y sin esfuerzo
Incluye:
Cubo de 6 litros con sistema de 
escurrido por centrifugado
Fregona de microfibras y poliamida 
apta para cualquier superfície
Palo telescópico

Ref. 77104

	◀Set Ultramax 
	 mopa microfibras 2 en 1 Vileda

Limpia la suciedad más difícil 
manteniendo las manos limpias 
y secas
Viene con un nuevo escurridor 
que permite realizar un 
movimiento vertical y así escurrir 
mucho mejor la mopa

Ref. 77650

	▲Set cepillo universal + palo

Para todo tipo de superficies

Ref. 77641

	▲Estropajo salvauñas Plus 2+1

Doble cara: fibra + bayeta
Antibacterias
Gran capacidad de absorción
Elimina la suciedad dificil sin 
rayar
Esponja con tratamiento 
hidrófilo que absorbe 
eficazmente líquidos

Ref. 77666

Hogar
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	◀Funda para sofá

Elástico
Dibujo teide color marfil

1 plaza Ref. 68595  
3 plazas Ref. 68596 

	◀Cubre sofá

Acolchado
Color gris/gris claro

1 plaza Ref. 68597  
3 plazas Ref. 68598  
Chaise longue Ref. 68599 

	◀ Looper fregona eléctrica 
	 con spray Vileda

Ligera e inalambrica
Elimina hasta el 99,9%
de bacterias y virus
sólo con agua
Cargador incluido
Bateria de larga duración

Ref. 77728

	▲Cubo reciclado Ecobin

25 litros
21,5x36x51cm

Tapa amarilla Ref. 77227 
Tapa verde Ref. 77228 
Tapa azul Ref. 77229

Fundas

Escaleras

	◀Sistema de fregado 
	 1-2 spray max Vileda

Friega 2 veces más rápido
y sin cubo 
Elimina mas del 99%
de las bacterias sólo con agua
Depósito de 600ml
(limpia hasta 120m2)
Cabezal giratorio de 180º
que permite limpiar
por ambos lados de la gamuza

Ref. 77576

	◀Mopa Attractive Plus 
	 Vileda

Mopa desechable atrapa 
el polvo de una pasada
Palo telescópico 
extensible hasta 130cm
Gamuzas electroestáticas 
para una eficaz recogida 
del polvo

Ref. 77687

	◀Aspirador de ventanas 
	 Windowmatic Vileda

Muy ligero y facil de usar 
Con cabezal flexible para un mejor 
acabado en bordes y esquinas
Seca y da brillo a ventanas, 
azulejos y espejos de una sola 
pasada

Ref. 77657

Video demo

	◀Escalera doméstica 
	 de aluminio

Práctica y ligera
Aguanta hasta 150Kg

3 peldaños Ref. 75052  
4 peldaños Ref. 75053  
5 peldaños Ref. 75054 

	◀Escalerilla de acero

Taburete con plataforma 
de acero con alfombrilla 
antideslizante de 30x20cm

2 peldaños Ref. 75081  
3 peldaños Ref. 75082  
4 peldaños Ref. 75083 

¿No encuentras la 
escalera que buscas?
Consulta en tu tienda 
habitual, disponemos 

de otros formatos y 
medidas que seguro 
se adaptarán a tus 

necesidades

	◀Cubo de reciclaje compacto 
	 Vileda

De 1 a 3 compartimentos 
sin separadores
Ideal para reciclaje
Incluye etiquetas
identificadoras

Ref. 77627
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	▲Pinzas de plástico

7,2cm - 24 unidades Ref. 77053  
8,8cm - 12 unidades Ref. 77054 

	◀Pinzas de plástico 
	 bi-inyección

Pack 12 unidades

Ref. 77056

	◀Pinzas de plástico

7,5cm
Bolsa 50 unidades
Resistentes

Ref. 83873

	◀Pinzas de plástico 
	 bi-inyección

Pack 12 unidades

Ref. 77375

	▲Pinzas de plástico

8cm
Pack 24 unidades

Ref. 77055

	▲Tendedero de pared Basic

Con poleas
Se recomienda cuerda 
de Ø3-5mm
(no incluida)

2 poleas Ref. 77327  
3 poleas Ref. 77374  
4 poleas Ref. 77391 

	▲Pinzas de madera

7cm
Pack 24 unidades

Ref. 77052

Tendido

	◀Tendedero Ibiza Gimi

Estructura y varillas de acero
20m de tendido
Incluye cesta para
guardar las pinzas

Ref. 77714

	▲Tendedero Infinity vileda

Estructura extensible de acero
Hasta 27m de tendido

Ref. 77569

	▲Tendedero Garden 50 Vileda

Ideal para jardín
50m de tendido
Regulación de altura

Ref. 76429

	◀Tendedero Alucom X Legs Vileda

Estructura de acero
Varillas de aluminio gruesas
20m de tendido

Ref. 77542

	◀Tendedero Jolly

Acero lacado en blanco
18m de tendido

Ref. 76401

	◀Tendedero Zaffiro

100% de resina
Ideal para el uso en exteriores
20m de tendido

Ref. 77560

	◀Tendedero de pared

Plegable
Elementos de fijación incluidos

Acero 80cm Ref. 87495  
Acero 100cm Ref. 87496  
Acero 120cm Ref. 87497  
Aluminio 100cm Ref. 87498  
Aluminio 120cm Ref. 87499 
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	◀Pinzas de plástico

7,5cm
Bolsa 50 unidades
Resistentes

Ref. 83873

	▲Tendedero de pared Basic

Con poleas
Se recomienda cuerda 
de Ø3-5mm
(no incluida)

2 poleas Ref. 77327  
3 poleas Ref. 77374  
4 poleas Ref. 77391 

	▲Tendedero Infinity vileda

Estructura extensible de acero
Hasta 27m de tendido

Ref. 77569

	▲Armario de dos puertas

Modelo J-line
Resina
Con baldas interiores
68x37,5x163,5cm

Escobero + estantería 4 baldas Ref. 75020 
4 baldas Ref. 75021

	◀Caja pongotodo Explorer Box

Con asa y ruedas

75 litros - 39,5x78x35cm Ref. 75078  
110 litros 44,5x75x44,5cm Ref. 75079  
170 litros 49x103x50cm Ref. 75080 

	▲Armario de tres puertas

Modelo Twistblack
Resina
3 baldas regulables y 1 gancho
102x39x170cm

Ref. 75025

	▲Contenedor Apilable Titanium Azul

10x17x9cm - 1,5 litros Ref. 77150  
16x25x13cm - 5l Ref. 77151  
22x33x17cm - 12l Ref. 77152  
27x42x19cm - 20l Ref. 77153  
30x50x21cm - 30l Ref. 77154  
40x60x30cm - 70l Ref. 77155 

	▲Funda para ropa/mantas Bon Ton

30x40x20cm Ref. 83505  
55x45x25cm Ref. 83506  
95x45x18cm Ref. 83507 

Ordenación

¿No sabes dónde guardar las cosas de forma que no ocupen espacio? 
Pregunta en tu tienda, disponemos de cajas, fundas, organizadores, 

recipientes, etc. Los que ves aquí y muchos más, seguro que hay el más 
adecuado a tus necesidades.

Disponemos de todo 
tipo de perchas 

sostenibles: plástico 
reciclado y materiales 

naturales.
Consulta en tu tienda 

habitual

	◀Multibox kids

45 litros
Color menta-crudo

Ref. 90569

	◀Funda con válvula de vacío

Reduce el espacio de almacenaje

80x50cm Ref. 83870  
70x115cm Ref. 83871  
80x130cm  Ref. 83872 

	◀Tendedero de pared

Plegable
Elementos de fijación incluidos

Acero 80cm Ref. 87495  
Acero 100cm Ref. 87496  
Acero 120cm Ref. 87497  
Aluminio 100cm Ref. 87498  
Aluminio 120cm Ref. 87499 
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	◀Tostadora doble 
	 ranura larga

1400W
7 niveles de tostado

Ref. 07706

	▲Cocina eléctrica

Indicador luminoso de encendido
Regulación de temperatura

1 fuego - 1000W Ref. 07660  
2 fuegos - 1000-1500W Ref. 07661 

	◀Tostadora ranura larga

1050W
Acabado metal pulido
Carcasa acero inoxidable
5 Posiciones de tostado

Ref. 07705

	▲Cocina de gas esmaltada

Para utilizar con gas butano

1 fuego Ref. 07419  
2 fuegos Ref. 07420  
3 fuegos Ref. 07421  
4 fuegos Ref. 07422 

	▲Freidora de aire 
	 Naturfry Fagor

1400W
3,5 litros
Pantalla led táctil
Temperatura 50° - 200°

Ref. 78446

	▲Freidora de aire 
	 Naturfry Fagor

1800W
5,7 litros
Alta capacidad
12 programas pre registrados
Diversos modos de cocina

Ref. 78450

	◀Freidora de aire

3,6 litros
1400W
80 a 200°C

Ref. 07654

	◀Tostador plano 
	 Quicktoast Fagor

600W
6 Posiciones de tostado

Ref. 78433

Pequeño electrodoméstico

	▲Barbacoa eléctrica

1250W
Bandeja recoge grasa
Asas de toque frío
Superficie asado: 30x23cm

Ref. 07641

	▲Barbacoa eléctrica

2000W
Luz indicadora de encendido/apagado
Control automático del termostato
Regulador de temperatura/potencia
Dos alturas de la parrilla
Base metálica para el agua para cocinar 
sin humo

Ref. 07644

	◀Gofrera sandwichera 2 en 1

600W
Placas intercambiables 
extraibles

Ref. 07235
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	◀Batidora amasadora turbo

200W
5 Niveles de potencia
2 Juegos de varillas

Ref. 07679

	◀Batidora de vaso portátil

Recargable
Para preparar batidos, zumos y 
smoothies naturales
Sin necesidad de cables ni enchufes
Vaso de 250ml

Ref. 90828

	◀Batidora de mano 
	 Fagor

800W

Ref. 78412

	◀Batidora de mano

600W
2 Niveles de potencia + turbo
Vaso mezclador de 700ml

Ref. 07645

	◀Batidora de mano

800W
2 Niveles de potencia + turbo
Vaso mezclador de 700ml

Ref. 07646

	◀Batidora de mano

1000W / 1200W
Batidora de mano
2 Niveles de potencia + turbo
Vaso mezclador de 700ml
Picadora*
Varillas*

1000W sin accesorios Ref. 07647  
1200W con accesorios* Ref. 07648 

	▲Batidora de vaso

1200W
Vaso de cristal de 1,8 litros
5 Velocidades+pulse
Cuchilla inoxidable de 4 filos

Ref. 07579

	▲Batidora

550W
Vaso mezclador de cristal de 1,5L
2 Velocidades+pulse
Cuchillas de acero inoxidable

Ref. 07678

	▲Batidora de vaso Fagor

500W
Capacidad 1,5 litros
2 velocidades + pulso
Cuchillas de acero inoxidable

Ref. 78414

	◀Picadora clásica

320W
10.000rpm
Puesta en marcha
presionando la tapa
Hasta 250ml/200g

Ref. 07588

	◀Picadora

320W
Vaso mezclador de cristal de 1L
Cuchillas de acero inoxidable

Ref. 07669

	◀Exprimidor Zumix Fagor

40W
0,7 litros
Giro en dos direcciones
Jarra graduada

Ref. 78431

	◀Exprimidor

40W
1,2 litros
2 Conos de exprimir.

Ref. 07670

	◀Abridor eléctrico 
	 para botellas

Control mediante 2 botones
Funciona on 4 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 07701

25

Hogar



	▲Vaporeta de mano 
	 multiusos Steany

Accesorios multifunción 9 en 1
0,35 litros
3 Bar
1000W
Limpia y desinfecta mediante 
la presión del vapor caliente

Ref. 07250

	▲Cafetera de goteo Wakeup Fagor

750W
1,25 litros
Función  mantener caliente
Filtro reutilizable

Ref. 78437

	▲Aspirador escoba Fagor

220W - 25,9V
Cabezal giratorio 180°
Aspiración ciclónica
3 Velocidades
Display led de nivel de batería

Ref. 78401

	◀Plancha de vapor 
	 Comforta Fagor

3.000W
Anti-cal y anti drip 
Apagado automático
Autolimpieza
Suela de cerámica

Ref. 78438

	◀Fondue de chocolate

25W
Para bañar de 
chocolate fundido 
frutas, bizcochos, 
galletas, etc
Ref. 07230 

	◀Máquina de algodón de azúcar

Con 10 palos de bambú
y una cuchara medidora
400W

Ref. 07228

	◀Carro palomitero

Réplica de los carritos de 
palomitas ambulantes 
de las ferias
Con recipiente para 
servir las palomitas.

Ref. 07233

	▲Plancha de vapor

2000W
Diseño compacto
Potencia de vapor ajustable
Base antiadherente de aleación de 
aluminio
Depósito de 300ml

Ref. 07713

	▲Plancha de vapor

2800W
Potencia de vapor ajustable
Base antiadherente de aleación de 
aluminio
Depósito de 250ml

Ref. 07714

	▲Báscula inteligente Bluetooth

Funciona con aplicación compatible 
con IOS y Android
Mide grasa corporal, nivel de 
hidratación, masa muscular y otros 
factores disponibles en la app
Pantalla LCD
Funciona con 2 pilas AAA
(no incluidas)

Ref. 07613

Bluetooth

	◀Mini máquina de coser portátil

Con led, cortahílos y accesorios
2 velocidades
Sistema de doble puntada
Bobinado automático
Funciona con 4 pilas AA 
(no incluidas)
o adaptador de corriente incluido

Ref. 07234
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	◀Organizadores 
	 ajustables nevera

Pack de 2 unidades
Optimizan el espacio 
de la nevera
20-28x16,5x7cm

Ref. 78278

	▲Vaporera doble para microondas

Perfecta para cocinar al vapor los alimentos
Fabricada de PP
Tapa con válvula reguladora de vapor
Apta para lavavajillas
2 compartimentos

Ref. 78823

	◀Dispensador de 
	 bebidas refrigerante

Ideal para servir 
cómodamente todo 
tipo de bebidas
2 depósitos para hielo

Ref. 07240

	◀Organizador 
	 de especias Jarlock

Adhesivo y divisible
Para 20 botes de especias 

Ref. 78828

	▲Vaporera de silicona multifunción

Versátil y adaptable
Ideal para cocinar al vapor 
todo tipo de alimentos
Incluye recetario

Ref. 78824

	◀Dispensador de 
	 bebidas refrigerante

Ideal para servir 
cómodamente todo 
tipo de bebidas
3,5 litros

Ref. 07236

	◀Filtros Laica biflux

Compatibles con 
las principales marcas

Pack 3+1 unidades Ref. 76516  
Pack 5+1 unidades Ref. 76518 

	◀ Jarra filtrante Laica 
	 Stream Eco Series

Capacidad total 2,3 L
Capacidad filtrada 1,2L

Jarra Ref. 76517  
Jarra + 3 filtros Ref. 76515 

	▲Dispensador electrónico 
	 para garrafas de agua

Compatible con bocas de 
Ø4-5cm y garrafas de 20 
litros
Luz indicadora de carga
Incluye:

Adaptador para 
garrafas
Cable micro usb para su 
recarga
Tubo de 60cm

Ref. 76753

Menaje

	▲Dispensador de agua manual

Compatible con garrafas de 5, 6 y 8l
Para bocas de 48mm y 38mm

Ref. 76139

27

Hogar



	▲Selladora de bolsas

Con imán para nevera
Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 07237

	◀Mini dispensador automático

Para caramelos y frutos secos
Con sensor

Ref. 90880

	▲Fiambrera eléctrica Pro

50W
Para calentar la comida o 
mantenerla caliente sin necesidad 
de microondas
Bandeja interior de acero inoxidable
Tapa con compartimento para 
cubiertos
24x11x18cm

Ref. 07232

	◀Pistola desatascadora de aire comprimido

Incluye 4 accesorios adaptadores
Sin necesidad de productos químicos ni tóxicos

Ref. 08138

	◀Placa de descongelación 
	 rápida de alimentos

Facilita la descongelación de 
cualquier alimento
35x20,5x1cm.

Ref. 78826

	▲ Limpiador de microondas

Limpieza rápida, sencilla y eficaz
Se rellena agua y vinagre, se coloca 
en el micro entre 5 y 8 minutos y 
listo

Ref. 78829

	◀Termo San Ignacio

Acero inoxidable
Acabado mate

350ml Ref. 14638  
500ml Ref. 14639  
750ml Ref. 14640 

	◀Hermético rectangular San Ignacio

Fabricado de borosilicato
Apto para temperaturas extremas
Apilable

370ml Ref. 14635  
640ml Ref. 14636  
1040ml Ref. 14637 

	▲Pelador

Cuchilla de acero 
inoxidable

Ref. 76016

	◀Tapa para microondas

Ø25cm

Ref. 77329

	◀Tijera para cocina

Acero inoxidable
18cm

Ref. 76241

	◀ Jarra graduada con tapa

2 litros
Blanco translúcido

Ref. 75598

	◀Salvaplatos plástico

33x31cm

Ref. 77312

	◀Abrelatas de bolsillo

Ref. 76225

	◀Picadora

Aluminio fundido
Incluye disco de acero inox de 
Ø58mm para carne, boquilla para 
salchichas y embutidos y accesorio 
para galletas

Ref. 76934
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Vive la experiencia
San Ignacio

	▲Set 3 sartenes

Professional line
Antihaderentes
Ø20cm + Ø24cm + Ø28cm

Ref. 78708

	▲Set 3 sartenes

Serie Eneas
Antihaderentes
Ø20cm + Ø24cm + Ø28cm

Ref. 78707

	▲Set 3 sartenes

Basic line
Antihaderentes
Ø20cm + Ø24cm + Ø28cm

Ref. 78709

	▲Sartén aluminio vitrificado 
	 Valencia San Ignacio

Fabricada en aluminio vitrificado
Antiadherente sin PFOA y PTFE
Mangos ergonómico

Ø18cm Ref. 14567  
Ø20cm Ref. 14564  
Ø24cm Ref. 14565  
Ø28cm Ref. 14566  
Ø30cm Ref. 14570 

	◀Batería acero inox 
	 Cassel San Ignacio

5/7 piezas:
Cazo Ø16cm
Cacerola Ø18 + tapa 
Cacerola Ø20 + tapa 
Cacerola Ø24 + tapa* 
(*sólo 7 piezas)

Tapas de vidrio templado

5 piezas Ref. 14562  
7 piezas Ref. 14563 

Cocción

	▲Set de 3 sartenes San Ignacio

Ø16+20+24cm
Aluminio prensado
Acabado exterior rojo
Revestimiento antiadherente 
marmolado

Ref. 14669

	▲Set 3 sartenes Navy Black 
	 San Ignacio

Ø16+20+24cm
Aluminio prensado
Acabado exterior negro
Revestimiento antiadherente

Ref. 14551

	▲Set 3 sartenes Nature San Ignacio

Ø18+22+26cm
Aluminio forjado 2,5mm
Interior antiadherente cerámico
Exterior en color chocolate mate

Ref. 14671

	◀Set 3 sartenes y 3 utensilios 
	 de cocina Zahara San Ignacio

Ø18+22+26cm
Aluminio prensado
Acabado exterior azul
Revestimento antiadherente

Ref. 14670 29
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Especial Paella

	◀Kit manguera Butaflex bicapa

 9x15mm 0,80mts (incluye 2 
abrazaderas)

0,8m Ref. 74198  
1,5m Ref. 74195 

	▲Paellera acero pulido

Para cocina de inducción
y vitrocerámica
Fabricación nacional

Ø30cm - 4 pers. Ref. 76964  
Ø32cm - 5 pers. Ref. 76965  
Ø34cm - 6 pers. Ref. 76966  
Ø36cm - 7 pers. Ref. 76967  
Ø38cm - 8 pers. Ref. 76968 

	▲Paellera tradicional 
	 acero esmaltado

Para cocina de gas
Fabricación nacional

Ø30cm - 4 pers. Ref. 76615  
Ø34cm - 6 pers. Ref. 76616  
Ø38cm - 8 pers. Ref. 76617  
Ø42cm - 10 pers. Ref. 76618  
Ø46cm - 12 pers. Ref. 76619  
Ø50cm - 14 pers. Ref. 76621  
Ø55cm - 16 pers. Ref. 76622  
Ø60cm - 20 pers. Ref. 76623 

	▲Paellera tradicional 
	 acero esmaltado

Para cocina de inducción
y vitrocerámica
Fabricación nacional

Ø30cm - 4 pers. Ref. 76633  
Ø32cm - 5 pers. Ref. 76634  
Ø34cm - 6 pers. Ref. 76635  
Ø36cm - 7 pers. Ref. 76636  
Ø38cm - 8 pers. Ref. 76637 

	◀Trípode regulable

Para quemador
de gas butano/propano
Altura 70cm
Para paelleros de 30 a 60cm

Ref. 74189

	◀Regulador de gas

Salida libre 
Con válvula antiretorno

Ref. 74178

	◀Set paella Ø38cm

Incluye:
Paella pulida Ø38cm
Trípode
Quemador gas Ø30cm

Ref. 76609

	▲Quemador gas butano/propano

Especial paellas
Acero esmaltado

Ø20cm - 1 fuego Ref. 74180  
Ø30cm - 1 fuego Ref. 74181  
Ø40cm - 2 fuegos Ref. 74183  
Ø50cm - 2 fuegos Ref. 74184  
Ø60cm - 3 fuegos Ref. 74186  
Ø70cm - 3 fuegos Ref. 74187 

	▲Paellera tradicional acero pulido

Para cocina de gas
Fabricación nacional

Ø30cm - 4 pers. Ref. 76625  
Ø34cm - 6 pers. Ref. 76626  
Ø38cm - 8 pers. Ref. 76627  
Ø42cm - 10 pers. Ref. 76628  
Ø46cm - 12 pers. Ref. 76629 

	◀Set paella Ø46cm

Incluye:
Paella pulida Ø38cm
Trípode
Quemador gas Ø40cm

Ref. 76969

Gas Gas

Inducción 
Vitrocerámica

Inducción 
Vitrocerámica
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Felpudos
	◀Felpudo

60x40cm
Fibra de coco

	▲Flores (varios colores) Ref. 74765

	▲Diversos estampados Ref. 74769 	▲Rayas (varios colores) Ref. 74770

	▲Welcome to our home Ref. 74698

	▲Home dog footprint Ref. 74699 	▲Cactus Ref. 74777

	▲Hojas Ref. 74779

	▲Welcome-Goodbye Ref. 74796 	▲Hello Ref. 74795

	▲Felpudo Dynamic

60x40cm
100% caucho

Ref. 08676

	▲Felpudo Profil

60x40cm
100% caucho

Ref. 08678

	◀Felpudo Pin Mat

60x40cm
100% caucho

Ref. 08677

	▲Paellera tradicional 
	 acero esmaltado

Para cocina de inducción
y vitrocerámica
Fabricación nacional

Ø30cm - 4 pers. Ref. 76633  
Ø32cm - 5 pers. Ref. 76634  
Ø34cm - 6 pers. Ref. 76635  
Ø36cm - 7 pers. Ref. 76636  
Ø38cm - 8 pers. Ref. 76637 

	◀Set paella Ø46cm

Incluye:
Paella pulida Ø38cm
Trípode
Quemador gas Ø40cm

Ref. 76969

Encendedores

	▲Cartucho isobutano 
	 Clipper

Para encendedores
300ml

Ref. 90999

	▲Encendedor Clipper 
	 Tube Plus

Encendido piezoeléctrico
Diversos colores

Ref. 90998

	▲Encendedor Clipper 
	 Minitube

Encendido piezoeléctrico
Diversos colores

Ref. 90996

	▲Piedras de ignición 
	 Clipper

Pack de 3 unidades

Ref. 90997

	▲Encendedor Clipper

Pack de 3 unidades
Diversos diseños

Ref. 90995
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	▲Adaptador europeo 
	 a Reino Unido Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa
Salida: Reino Unido

Ref. 40903

	▲Adaptador mundial 
	 a Reino Unido Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
No apto para dispositivos con 
enchufe Schuko

Entrada: Suiza, Italia, Brasil, 
Estados Unidos/Japón, Australia/
China, Europa
Salida: Reino Unido

Ref. 40907

	▲Adaptador mundial 
	 a Reino Unido con USB Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa, Australia/China, 
Reino Unido, Estados Unidos/
Japón, Suiza, Italia, Brasil
Salida: Reino Unido
USB: 1 toma tipo A

Ref. 40911

	▲Multi adaptador de viaje Skross

Para aparatos sin toma de tierra
Entrada: Europa, Australia/China, 
Reino Unido, Estados Unidos/Japón
Salida: Europa, Australia/China, 
Reino Unido, Estados Unidos/Japón

Ref. 40900

	▲Adaptador europeo 
	 a Estados Unidos Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa
Salida: Estados unidos

Ref. 40904

	▲Adaptador europeo 
	 a Reino Unido con USB Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa
Salida: reino unido
USB: 2 tomas tipo A

Ref. 40908

	▲Set 2 multi adaptadores 
	 de viaje Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa, Australia/China, 
Reino Unido, Estados Unidos/
Japón, Suiza, Italia y Brasil
Salida:  Europa, Australia/China, 
Reino Unido, Estados Unidos/
Japón, Suiza, Italia y Brasil

Ref. 40901

	▲Adaptador mundial 
	 a Europa Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Suiza, Italia, Brasil, Reino 
Unido, Estados Unidos/Japón, 
Australia/China, Europa
Salida: Europa

Ref. 40905

	▲Adaptador europeo 
	 a Estados Unidos con USB Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa
Salida: Estados unidos
USB: 2 tomas tipo A

Ref. 40909

	▲Set 2 multi adaptadores 
	 de viaje con USB Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
Entrada: Europa
Salida: Reino Unido, Estados 
Unidos, Austalia/China
USB: 1 toma tipo A + 1 toma tipo C

Ref. 40902

	▲Adaptador mundial 
	 a Estados Unidos Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
No apto para dispositivos con 
enchufe Schuko

Entrada Para: Suiza, Italia, Brasil, 
Reino Unido, Au stralia/China, 
Europa
Salida: Estados Unidos

Ref. 40906

	▲Adaptador europeo 
	 con USB Skross

Para aparatos con o sin toma tierra
USB: 2 tomas tipo A

Ref. 40910

Especial viaje
Enchúfate al mundo
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	▲Trinquete 25mm

Pack de 2 unidades

25mm x 3m Ref. 87893  
35mm x 4m Ref. 87895 

	▲Trinquete 25mm

Inoxidable
3 metros

Ref. 87894

	▲Ratchet 35mm ergonómico

6 metros
Sin fin

Ref. 87901

	▲Ratchet 25mm

5 metros

Sin fin Ref. 87896  
4,5m+0,5m Ref. 87898 

	▲Ratchet 50mm

8,5 metros

Gancho abierto Ref. 87903 
Gancho cerrado Ref. 87904

Imprescindibles en el coche

Siempre en la maleta

	◀Cargador USB para coche Varta

2 tomas USB tipo A
Incluye cable micro USB

Ref. 38780

	▲Cargador USB para coche

2 tomas USB tipo A

Ref. 90222

	◀Cargador USB

Ref. 51104

	◀Ventilador de coche

Conectable a la toma
de encendedor
Oscilante
Ventosa de sujeción

Ref. 99951

	▲Cable cargador 6 en 1

Largo 1m
100cm
Diversos colores

Ref. 51140

	▲Cargador USB para coche

Diversos colores
Carga de alta velocidad

Ref. 51139

	▲Almohada de viaje

Diversos colores

Ref. 90285

	◀Neceser de viaje

3 compartimentos
Con gancho para colgar

Ref. 83529

	▲Candado de combinación

Latón

Arco 21mm Ref. 85246  
Arco 28mm Ref. 85247 

	▲Bolsa de viaje 
	 porta zapatos

36x40cm

Ref. 83532

	◀Báscula de viaje

Hasta 50Kg
División de lectura 0.01Kg
Funciona con 2 pilas AAA

Ref. 07524

	◀Báscula de viaje

Con cinta métrica
Hasta 50Kg
División de lectura 0.01Kg
Funciona con 2 pilas AAA

Ref. 07525 33
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Electrónica

	◀Secador de cabello de viaje

1200W
Mango plegable.
2 Velocidades

Ref. 07634

	◀Plancha de viaje

1100W

Ref. 07305

	◀Secador de viaje

2000W
Dos ajustes de 
temperatura y 
velocidad
Mango plegable

Ref. 07461

	▲Plancha de cabello 
	 de viaje

Placas flotantes 
con almohadilla 
de silicona
Recubrimiento 
cerámico

Ref. 07463

2222,95,95
	▲Tenacilla de viaje 

	 Defined Curls Mini

Recubrimiento cerámico
Temperatura de 185°C
Cepillo extraíble

Ref. 07465

Especial PAE de viaje

	◀Máquina de coser de viaje

Para efectuar costuras 
con rapidez y seguridad en 
cualquier lugar
Funciona con 4 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 07229

	▲Alfombrilla gaming

Luz RGB

Ref. 99657

	▲Teclado gaming qwerty

Luz RGB

Ref. 99655

	▲Altavoces gaming

Luz RGB
2 altavoces satélite + 1 subwoofer

Ref. 99656

	▲Auriculares gaming

Con micrófono

Ref. 99658

	▲Auriculares Earbuds Bluetooth Grundig

Con estuche
Batería recargable
Incluyen cable USB C
Funciones de reproducción integradas en 
los auriculares
Con micrófono para llamadas

Ref. 99724

	▲Auricular estereo neon Grundig

Diversos colores
Tamaño del altavoz 40mm

Ref. 59104

	▲Altavoz Bluetooth

2x5W
16x7x7cm

Ref. 59126

	▲Altavoz bluetooth

30W
39x16x16
Leds multicolores incorporados
Lector usb/microsd
Entrada auxiliar
Conexión de micrófono
Radio FM

Ref. 9043034



	▲Reproductor DVD Philips

Mando a distancia
Video: AVI, MPG, DIVX 
(no compatible con divx 3.11)
Audio: MP3, WMA
Imágenes: JPG
Salida HDMI
Incluye cable de audio/vídeo y 
adaptador de euroconector

Ref. 51134

	▲Teléfono fijo inalámbrico dual Philips

Pantalla 1,6" retroiluminada
Manos libres
2 Microteléfonos
Estructura del menú en el microteléfono
Indicador de intensidad de la señal
Icono de batería
Teclas de acceso rápido programables

Ref. 51132

	▲CD limpiador de lente 
	 para reproductor 
	 CD/DVD Philips

Limpiador de lentes
Para CD y DVD

Ref. 51124

	◀Mando a distancia 
	 universal Philips

8 en 1
Botón inteligente
Funcionalidad de aprendizaje

Ref. 51135

	◀Radio FM portátil Philips

Potencia de salida (rms): 100W
Control de volumen

Ref. 51126

	◀Teléfono fijo 
	 con cable Philips

Pantalla de 3,6"
Color negro
Identificación 
de llamadas entrantes

Ref. 51133

	◀Mando a distancia 
	 de repuesto

Para TV Sony Ref. 51136 
Para TV LG Ref. 51137

	◀Radio despertador 
	 con sintonización digital Philips

Multifunción
10 presintonías

Ref. 51127

	▲Teléfono fijo inalámbrico 
	 Philips

Estructura del menú en el 
micro teléfono. Indicador 
de intensidad de la señal
Icono de batería
Hasta 10 horas de 
conversación
Tiempo de carga: 8 horas

Ref. 51131

2222,95,95
	▲Tenacilla de viaje 

	 Defined Curls Mini

Recubrimiento cerámico
Temperatura de 185°C
Cepillo extraíble

Ref. 07465

	▲Teclado gaming qwerty

Luz RGB

Ref. 99655

	▲Altavoz bluetooth

30W
39x16x16
Leds multicolores incorporados
Lector usb/microsd
Entrada auxiliar
Conexión de micrófono
Radio FM

Ref. 90430

	▲Barra de sonido 2.0 
	 Bluetooth HDMI Philips

90x9,1x6,55cm
2 x 15W
Mando a distancia
Soporte de montaje en pared

Ref. 51141

	▲Barra de sonido 2.1 + Subwoofer 
	 Bluetooth hdmi Philips

Barra 90x9,1x6,55cm 
Subwoofer 14,95x22,5x26,7cm
2 x 15W + 40W
Mando a distancia
Soporte de montaje en pared

Ref. 51142

	◀Mando universal 
	 para aire acondicionado

Válido para todas las marcas
Pantalla retroiluminada 
Botones adicionales protegidos 
por cubierta deslizante

Ref. 02480

	◀Adaptador USB Bluetooth 4.0

Permite una conexión 
con múltiples dispositivos

Ref. 51312

	◀Adaptador USB Wifi

Con encriptación WEP, WPA y WPA2

Ref. 51311

	◀Switch Gigabit Ethernet 5 puertos

Autodetección de modo de conexión 
de puertos

Ref. 51320

	▲ Lector de Smart Card 
	 y DNIe

USB

Ref. 51315

	▲Conmutador HDMI de 3 puertos

1080p/60hz

Ref. 51317
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	▲Gillette Blue II

Pack  5+1 unidades

Ref. 95009

	▲Protector labial

Barra 4,2g Ref. 95123  
Tarro 7,5g Ref. 95124 

	▲Champú H&S Body Sport

300ml

Ref. 95249

	▲Nivea Protect&Sensitive

Leche solar infantil
50+
200ml

Ref. 95293

	▲ Leche solar 
	 Nivea Sun F50

Protege y refresca
200ml

Ref. 95041

	▲Gillette VenusBreeze

Pack de 4 recambios

Ref. 95013	▲Gillete Sensor 3 Comfort

Pack de 4 unidades

Ref. 95079

	▲Crema Nivea clásica

250ml

Ref. 95120
	▲Pantene champú clásico

250ml

Ref. 95070

	▲Nivea facial F50 antiedad Q10

50ml

Ref. 95200

	▲Aceite hidratante Natural Honey

300ml
Con aceite de almendras

Ref. 95286

	▲Gillette Mach3

Pack 4 recambios

Ref. 95012

	▲Nivea Aftersun

400ml

Ref. 95292

	▲Nivea facial F50 mineral

50ml

Ref. 95201

	▲Quitaesmalte

200ml

Ref. 95106

	▲Desmaquillante micelar

400ml

Ref. 95285

	▲Gillette espuma clasica

200ml

Ref. 95010

	▲Aftersun Instituto Español

Pieles atópicas
300ml

Ref. 95291

	▲Nelly pack protector 
	 capilar solar

Incluye:
Champú
Cepillo
Protector solar capilar

Ref. 95294

Cuidado personal
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	▲Nivea Aftersun

400ml

Ref. 95292

Stop mosquitos

	▲Repelente Autan Family Spray

Spray en seco
Protección duradera hasta 4 horas
100ml

Ref. 95195

	▲Repelente Autan Plus Spray

Protege contra mosquitos comunes, 
tropicales y tigre
Protección hasta 8 horas
100ml

Ref. 95196

	▲Repelente Autan Tropical Spray

Proporciona una protección eficaz 
e inmediata contra los mosquitos 
comunes, tropicales y tigre
Protección hasta 8 horas
100ml

Ref. 95197

	▲Repelente Autan Post No Pick

Formato gel
Alivia los efectos de las 
picaduras de mosquitos y 
tabanos, asi como de la urticaria
25ml

Ref. 95198

	◀ Insect Bloom pastillas

Aparato+10 pastillas
Para mosquitos común y tigre
Hasta 10 horas de eficacia

Ref. 95166

	▲Recambio Insect Bloom Max

Pack de 2 unidades
Hasta 90 noches de protección

Ref. 95240

	◀Raid insecticida spray

Para moscas y mosquitos
600ml

Ref. 95096

	◀Recambio Insect Bloom pastillas 

30 pastillas

Ref. 95245

	▲Recambio Insect 
	 Bloom Zero

1 unidad
Hasta 45 noches 
de protección

Ref. 95243

	▲ Insect Bloom

Pack ahorro
3 aparato + 3 recambios
Para mosquitos común y tigre
Hasta 135 noches de protección

Ref. 95167

	▲Recambio Insect Bloom

2 unidades
Hasta 90 noches
de protección

Ref. 95241

	▲ Insect Bloom Max 

Aparato + 2 recambios
Para moscas y mosquitos común y tigre
Hasta 90 noches de protección

Ref. 95239

	◀ Insect Bloom spray

Para moscas y mosquitos
600ml

Ref. 95165
37
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	▲ Linterna recargable

Base 500 lúmens
Base regulable
Con gancho/mosquetón e imán
Varios modos de luz

Ref. 36155

	◀ Linterna de trabajo recargable

20W - 1500 lúmens
Varios modos de luz
Zonas de luz independientes
Plegable y orientable
Función powerbank
Hasta 8 horas de autonomía

Ref. 36154

Función 
PowerBank

Consulta en tu tienda 
habitual toda la gama 

de linternas: tácticas, de 
trabajo, de bolsillo, llaveros, 

para camping, frontales, 
para bicicleta, etc. 

Diversidad de tamaños e 
intensidades.

	▲ Linterna doble

3W - 230lm + 1W - 70lm
Gancho e imán
Funciona con 3xAAA
(incluidas)
Cabezal giratorio 180°

Ref. 36381

	◀ Linterna recargable

300lm
Recargable con USB
Base con imán
Función power bank
Con llavero
Varios colores

Ref. 36393

	▲ Linterna de trabajo 
	 doble recargable

5W - 300l + 3W - 100lm
Incluye imán telescópico
Recargable USB

Ref. 36378

	▲ Linterna

150lm
2 potencias + luz de emergencia
Funciona con 3xAA
(incluidas)
Base orientable

Ref. 36402

	▲ Linterna táctica extensible doble

Zoom frontal
5W - 200lm + 3W - 120lm
Cuerpo de aluminio
Funciona con 3xAAA
(incluidas)
IP44

Ref. 36376

Linternas
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	◀ Linterna de mano triple recargable

420 lúmens + 270 lúmens+ 160 lúmens
Varios modos de luz
Con rosca de 1/4 para trípode
Asa rotativa 180°

Ref. 36144

	◀ Linterna / lámpara camping 
	 recargable

500 lúmens + 80 lúmens
Varios modeos de luz
Indicador de carga
Ultraligera

Ref. 36143

	◀ Linterna de trabajo recargable

20W - 1500 lúmens
Varios modos de luz
Zonas de luz independientes
Plegable y orientable
Función powerbank
Hasta 8 horas de autonomía

Ref. 36154

	◀ Linterna / farol de mano 
	 recargable

300 lúmens + 150 lúmens
Varios modos de luz

Ref. 36146

	◀Farol / linterna camping recargable

250 lúmens + 160 lúmens
Varios modos de luz
Luz fría o cálida
Función powerbank
Asa para colgar e imán

Ref. 36148

	◀Farol camping recargable

700 lúmens
4 intensidades de luz
Funciona con 4 pilas D
(no incluidas)

Ref. 36147

	▲ Linterna bicicleta / frontal 
	 recargable

180 lúmens
Incluye soporte para manilla 
y cinta para usar como linterna 
de cabeza
Intensidad regulable
IP54

Ref. 36153

	◀ Luz trasera recargable de bicicleta

Varias intensidades
Hasta 7 horas autonomía

Ref. 36149

Función 
PowerBank

Función 
PowerBank

	▲ Linterna aplique

200lm
Con interruptor
Base imantada y adhesiva
Funciona con 4xAAA
(incluidas)

Ref. 36440

	▲ Linterna aplique

 2W - 80lm
Funciona con 3xAAA
(incluidas)
Incorpora ventosa e imán
Varios colores

Ref. 36395

	◀ Linterna de mano multifunción

Alcance hasta 500m
10W - 350lm + 3W - 100lm
Diversas funciones e intensidades
Función power bank.
Indicador luminoso de carga

Ref. 36441
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	◀Guirnalda Cherry Light

80 leds
Luces de Ø25mm
19m (16m luces + 3m cable)
Multicolor
Función fija
Cable transparente
IP44 (interior-exterior)

Ref. 71157

	◀Guirnalda Cherry light a pilas

Luz cálida
Bombilla Ø8mm
8 funciones con memoria
Cable transparente
Funciona con 2 pilas AA
(No incluidas)

10 leds - 1,3m Ref. 71330  
20 leds - 2,3m Ref. 71317 

	◀Guirnalda Cherry light a pilas

Multicolor RGB
Bombilla Ø8mm
8 funciones con memoria
Cable transparente
Funciona con 2 pilas AA
(No incluidas)

10 leds - 1,3m Ref. 71331  
20 leds - 2,3m Ref. 71312 

	◀Guirnalda exterior solar

7,5m (4,5m luces + 3m cable)
10 farolillos

Esferas Ref. 71681 
Cilindros Ref. 83985

	▲Guirnalda solar esferas

8x10 leds
3,75m (1,75m luces + 2m cable)
Luces efecto llama

Ref. 71231

Ilumina tus noches de verano con el mejor ambiente.
Guirnaldas a pilas, de farolillos, bombillas, decorativas,… Tú eliges

Guirnaldas
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	◀Guirnalda cuerda yute 
	 con bombillas de leds

10 bombillas - 30 leds
3m de largo
Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 71209

	▲Guirnalda exterior 
	  bombilla solar

Con cable negro
5 leds por bombilla
9m (4,5m luces + 5m cable)

Ref. 83330

	◀Guirnalda exterior tipo feria

Portalámparas E27
(Bombillas no incluidas)
Gancho final
Especial exterior
Cable 2x2,5mm2

1m entre portalámparas

5m - 5 portalámparas Ref. 71020  
10m - 10 portalámparas Ref. 71021  
15m - 15 portalámparas Ref. 71022  
20m - 20 portalámparas Ref. 71023  
50m - 50 portalámparas Ref. 71025 

	▲Guirnalda bombillas RGB

14,5m (9,5m luces + 5m cable)
20 bombillas
Con mando a distancia
IP44 (interior - exterior)

Ref. 71117

	◀Guirnalda de bombillas

IP44 (interior - exterior)
14,5m (9,5m luces - 5m cable)
Conectable hasta 100 bombillas

Ref. 71129

	◀Guirnalda bombillas vintage

IP44 (interior - exterior)
20 bombillas
14,5m (9,5m luces - 5m cable)
Conectable hasta 100 bombillas

Ref. 71134

	◀Guirnalda solar de colores

Cable de metal
Función fija/parpadeo
10 esferas
4,7m (2,7m luces + 2m cable)

Ref. 83327
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	◀Grifo monomando Excelence series

Lavabo Ref. 01141  
Bidet Ref. 01142  
Bañera Ref. 01143  
Ducha Ref. 01148  
Fregadera repisa Ref. 01140  
Fregadera pared Ref. 01145 

	◀Grifo monomando Getaria series

Lavabo Ref. 01190  
Bidet Ref. 01191  
Bañera Ref. 01193  
Ducha Ref. 01192  
Fregadera repisa Ref. 01194  
Fregadera pared Ref. 01195 

	◀Grifo monomando Cascais series

Lavabo Ref. 01130  
Bidet Ref. 01131  
Bañera Ref. 01133  
Ducha Ref. 01134  
Fregadera repisa Ref. 01132  
Fregadera pared Ref. 01135 

	◀Grifo monomando

Lavabo Ref. 01160  
Bidet Ref. 01161  
Bañera Ref. 01162  
Ducha Ref. 01163  
Fregadera repisa Ref. 01164  
Fregadera pared Ref. 01165 
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	◀ Jabonera

Transparente Ref. 01536  
Estriado negro Ref. 01543  
Arenisca y madera Ref. 01529  
Blanco mate Ref. 01525 

	▲Espejo extensible

Metal
Acabado cromado
Doble cara: x1 y x5 aumentos

Ref. 01535

	▲Espejo de pie

Doble cara: x1 y x5 aumentos

Cromado Ref. 01539  
Negro mate Ref. 01540 

	◀Portacepillos

Acrílico y bambú

Transparente Ref. 01537  
Estriado negro Ref. 01544  
Arenisca Ref. 01530  
Blanco mate Ref. 01526 

	▲Portarrollos de baño

Metal
Acabado cromad

Ref. 01532

	◀Escobilla de baño

Resina
Acabado estriado negro mate

Estriado negro Ref. 01546  
Blanco mate Ref. 01527 

	▲Espejo de pie cuadrado

Bambú
Doble cara: x1 y x5 aumentos

Marco blanco Ref. 01533 
Marco negro Ref. 01534

	◀Dispensador de jabón

Transparente Ref. 01538  
Estriado negro Ref. 01545  
Arenisca y madera Ref. 01531  
Blanco mate Ref. 01541 

	◀Papelera de baño

3 litros

Metal pulido Ref. 01549  
Negro mate Ref. 01548  
Negro mate y madera Ref. 01542  
Blanco Ref. 01547  
Blanco y madera Ref. 01528 

Accesorios baño

	◀Grifo monomando Getaria series

Lavabo Ref. 01190  
Bidet Ref. 01191  
Bañera Ref. 01193  
Ducha Ref. 01192  
Fregadera repisa Ref. 01194  
Fregadera pared Ref. 01195 

	◀Grifo monomando Cascais series

Lavabo Ref. 01130  
Bidet Ref. 01131  
Bañera Ref. 01133  
Ducha Ref. 01134  
Fregadera repisa Ref. 01132  
Fregadera pared Ref. 01135 
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· Validez del 1 de abril de 2023 al 31 de agosto del 2023.
· PVP con impuestos incluidos.
· Precios de venta al público recomendados, salvo error tipográfico o fin de existencias.
· Precios, referencias, imágenes y descripciones válidos salvo error tipográfico/gráfico.
· Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente.
· Los elementos decorativos y/o atrezzo que aparecen en las  imágenes no se incluyen en el precio.
· Elektro3 - EDM recomienda que colabores en el reciclado de este folleto.
· Los precios no incluyen montaje ni reparto.
· Las marcas, iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivos propietarios.
· Los colores de los productos aquí representados son indicativos y pueden diferir ligeramente de la realidad.

Nuestra mejor garantía es tu confianza
Garantía en todos
nuestros productos

Más de 15.000 puntos
de venta en España y Portugal

Más de 19.000 artículos
a tu disposición

Recambios
en stock permanente

Servicio técnico
propio
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www.edmproduct.com

¡STOP FUEGO!

No tóxico
Biodegradable
100% orgánico

14,99€14,99€
Ecofire Home

Pistola spray

1 litro
Ref. 96399Imprescindible en nuestro hogar i jardín


